
■УФРАНЦІЯ МАЄ НАЙБІЛЬШУ АРМІЮ В СВІТІ І ПРАВИТЬ ЗА
ЛІЗНИМ ПЯСТУКОМ КАПІТАЛІСТА. ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК 

1 СТОЛИЦІ КУБИ.Робітнича Партія Канади 
названа Комуністичною.

■єн

Грецький каже, що Союз Радянських Републик мусить бути
всякі еаентуальностн. Партії Прані в Алберті.приготований ГАВАНА, Куба, 22. квітня. —

Тут проголошено генеральний 
страйк в симпатії до моряків, Г
які е на страйку вже більше як КЕЛГАРИ, Алта., 21. квітня, 
тиждень. Трамваевий рух в мі- — На суботнішній сесії конвен- 
сті цілковито спараліжований, ! ції албертійської секції Кана- 
робота коло будівель застано- дійської Партії Праці -вибрано 
влена, а газети не виходять, нову партійну управу. Прези- 
Страйк прибирає грізні розмі-‘.тентом секції зістав поновно

І вибраний Джордж Летам, віце- 
Останні донесення подають, президентом — Г. Дж. Пеллот, 

що залізничники на всіх лініях, а секретарем-скарбником 
ведучих до Гавани, вийдуть та- Е. Овенс, всі три з Едмонтону, 
кож на страйк.

Місто держить Напоготові! На тій же сесії рішено злучн- 
резервн поліції для здавлений тися із всекраевою Канадій- 
всяких безпорядків.

>готовляються до будучих воєн 
З воєнних зброєінь вони став- В днях 18, 19 і 20 квітня від-1його розклад і упадок. Він ска
лять на перше місце авіятику буласцв Торонто річна конвен-Ізав. цш комуністичні тактики 
(воздушну фльоту) і удушли- ція Робітничої Партії Канади, рішили, щогкомуністи'повинні! 
ві гази. Вони розвивають ці : Телеграми до буржуазної пре- використати всяку нагоду, що- 
деструктивні средства не лише си подають, що конвенція рі-'би знищити ілюзії робітників, 
для боротьби з ослабленою шила перемінити назву партії і з тої причини комуністи в 
Японією, але й з Европою. на: Комуністична Партія Кана-[Злучених Державах рішили 

“Всі ми знаємо, длячого ден- Д>*. Після тих самих донесень піддержувати ЛаФолета і “жов,- 
тиет уживає удушливого га- партія буде належати до Кому- j тий соціалізм", а комуністи в 
зу", продовжав Троцький, “а- містичного Інтернаціоналу. і Канаді готові помагати в фор- 
ле коли ми бачимо, що Злуче- В минулу неділю по полуднії, муванню фермерсько-робітни
ці Держави приготовляються відбулося в Торонто велике ві- чої партіі. 
ужити газу для вирвання рево- іЧе< на котрім промовляв С. Е. На вічу промовляв також 
люційного зуба з Европи, ми Рутенберг, секретар Екзекутив- Джеймс Б. МекЛаклен, який 
мусимо матися на осторозі, ного Комітету Робітничої Пар- 
Тимчасом Американці випро- ті! Америки. Бесідник заявив,
бовують ці нові гази на своїх шо промовляє вДмени тих, що!що серед теперішніх 
кримінальниках, відкидаючн у- стараються зорганізувати ро-, не повинно бути індустріяль- 
живання електрики як средства пітників світа в Комуністичний j ного мира в майнах.

Інтернаціонал.

МОСКВА, 22. квітня. — Пі
сля відсутности через близько 
шість місяців в публичнім жит
тю, радянський міністер війни 
Лев Троцький увійшов знова 
в курс радянської політики з 
енергійною і агресивною відва
гою, яка здивувала його при
ятелів.

Троцький приготовляється 
тепер до активної участи в кон
гресі Комуністичної Партії в 
маю і в конгресі Комуністич
ного Інтернаціоналу в полови
ні червня. Він шрйно викінчив 
книжку про Николая Леніна, 
в якій вихвалює радянського 
провідника за його знамените 
предсказування з невмиручою 
революційною відвагою і за 
безвпинну боротьбу проти ка
піталістичної системи.

В тягу своєї довгої промови 
в Тіфлісі Троцький згадав про 
факт, що Злучені Держави і 
Франція не визнали ще Союза 
Рад. Соц. Репубдик.

Франція, казав він, має най
більшу армію в світі і править 
залізним пястуком капіталіста, 
а Злучені Держави, в наслідок 
європейської імперіалістичної 
війни, розпоряджають більшо
го частиною багдцтва цілого 
світа.

"Злучені Держави стали ве- 
лнканською Вавилонською ое- 
жою і пробують стравити в 
своїм жолудку всі великі здо
бутки, які вони осягнули з вій
ни. Вони держаться тепер зда
лека від європейський справ, 
але в той сам час старанну при-

*
бу&Чдати на свій власний кошт. 
Як причину відмови подано це, 
що було-б понизше гідности 
партії просити свого посла до 
парламенту, аби він їхав на цю 
конференцію на тягнровім ко
раблі з худобою, як це він за
пропонував.

Рішено не висилати делега
та на конференцію з тої при
чини, що нема фінансів, і в той 
сам час переуїдосоваНо не по
магати в оплачуванню видатків 
жадного делегата з Канади.

Конвенція заявилася також 
за безплатним навчанням в 
школах аж до університетів 
включно і за націоналізацією 
обслуА провіяні опального де
партаменту здоровая

ри.

К.

їх вибрано через акламацію.

Іською Партією Праці і Джор- 
джа Летами вибрано делегатом 

j на конвенцію партії, яка має 
відбутися слідуючої ©сени.

Конвенція відмовилася мрн-

знов представив справу май- 
нерів в Новій Скошії і заявив, 

обставин
СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧНИКІВ В 

НОВІЙ ЗЕЛЯНДИ.

ВЕЛЛИНГТОН, Нова Зелен- нити оферту Вил і ям а Ирвіна, 
дія, 22. квітня. — Залізничники робітничого посла з Іст Келга- 
по цілій Новій Зеляндії вийшли ри, який хотів бути делегатом 
нині на страйк, щоби добити- від Алберти на всебритійську 
ся більшої платні. Весь рух на робітничу конференцію, що Товариші! Відновляйте пе- 
залізНицях застановлений. має відбутися в Лондоні в мі- редплату на “Українські Ро- 

------------ сяці серпни, хоч Ирвін готовий бітничі Вісти".

для вбивання лиходіїв. НАКЛИКАЄ ПОЛІЦІЮ ДО РЕ
ПРЕСІЙ.

ТОРОНТО, 22. квітня. —Кон- 
заявив

волі за зложенням бейлу, докиївчера, що поліційні власти по- 
нанвисший суд Злучених Дер- винні підприняти акцію, щоби 
жав не вирішить його справи, здушити явну большевицьку 

Рутенберг змалював розви- пропаганду, яка тепер ведеть- 
ток капіталізму з комуністич-1ся серед безробітних і стре
йсі точки погляду і предсказав'мить до революції в Цім краю.

“Представте собі — багата, Рутенберг був арештований, 
і вдоволена Америка висилає під закидом кримінального 
до голодуючої, революційної синдикалізму в Злучених Дер- 
Еаропи цілі ескадрони аеро- жавах і. находиться тепер на трольор Р. Ґ. Кемерон 
плинів, які грозять сипйути до
щем цих шкідливих Газів на ЗАДЕРЖУТЬ БОНУС ДЛЯ 

ПОЧТОВОІ СЛУЖБИ.наші голови. Це не є фанта
стична видумка. j

“Радянська Росія не буде од
нак уживати таких нелюдських 
метод для осягнення своїх ці
лей. Війна мусить бути вико
рінена цілковито; однак цього 
не можна осягнути при помочі 
таких крайних средств. Це 
можна осягнути лише через 
знищення капіталістичного су
спільства.

“Помимо визнання нас зі сто
рони Великої Британії і инших, 
ми мусимо бути приготовані 
на всякі евентуальности".

Почтовий уряд в Оттаві по
відомив постместрів в західній 
Канаді, що до часу ревізії плат
ні почтових робітників комі
сією пубдичної обслуги — бо- 
нус для робітників буде задер- 
жаниД. .

Почтовий департамент пові
домив був постместрів, що з 
днем І. квітня бонус буде обтя
тий, однак в виду протестів ро
бітників ця постанова зістала 
змінена.

ДРАМА! В ВЕЛИКОДНІМ ПОНЕДІЛОК! ДРАМА!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

СТОВ УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

--------- відограє---------
РАДЯНСЬКА НАУКОВА ЕКСПЕДИЦІЯ

ВИЇДЕ ДО ПІВНІЧНОГО БІГУНА. В ПОНЕДІЛОК, ДНЯ 28-ГО КВІТНЯ 1924 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУМОСКВА, 22. квітня. — Ра- Експедиція сподіється виїха-

дянське правительство рішило ти у вересни і побути на бігу- 
вислати на північний бігун воз-jni сім днів. Як лише експеди- 
душну експедицію. Большеви-; ція прибуде на бігун, зараз бу
ки сподіються, що їх летуни ! де розіслана бездротна депе- 
ааткнуть червоний прапор фе- ' та до всіх обсерваторій і ста- 
волюції на бігуні ще перед кін- і цій бездротного телеграфу в 
цем літа. ) Европі і Злучених Державах,

Комендант Російський, який щоби провірити акуратність 
буде стояти на чолі експедиції, ^ присутності! на бігуні експеди- 
каже, що ряд учених, дослід- і ції. •
ників і летунів бажає взяти у-

дуже гарну драму в 4-ох діях Я. Ґордіна п. н.

МАСОВИЙ МІПНГ РОБІТ
НИЦЬ У ВІННІПЕГУ.

Женська Секція Робітничої 
■Партії у Вінніпегу закликає всі 
робітничі женські організації 
міста прибути на

НЕПОРОЗУМІННЯ МІЖ ЯПОНІЄЮ І ЗЛУЧ. 
ДЕРЖАВАМИ МОЖЕ ПРИСПИШ ВИЗ

НАННЯ ЯПОНІЄЮ СРСР„ КАЖЕ ТОМСЬКИЙ
АБО

КРЕЙЦЕРОВА СОНАТА"h —і
Слідуюча депеша буде розі- 

часть в поїздці на біг\н. Екс- С1ана По цідім світі: 
педнція вирушйть з Нової Зе
млі на спеціяльно зробленім 
аеро лляні à чотирома мотора- , Повстаньте, Червоний пра- 

і сильним апаратом без- і П°Р революції повіває на вер- 
і шку світа".

МІТІНГ,“Робітники цілого світа! Ця прекрасна штука представляє нам немов в зеркаді, 
чудово яскравий малюнок питання виховання дітий в 
розумнім життю, як в старім краю так І тут. В цій шту
ці побачите упертих дітей, що через брак часу .батька 
а через покривання злих сторін дітей мамою перед бать
ком, допроваджує до великого родинного непорозумін
ня а в кінці І трагедії. Годі передати зміст цеї славної 
драми! Драма є надзвичайно цікава і займаюча. Хто 
бачив мипувші наші драматичні вистави, той не пожа

лує прийтд і на цей раз. Не пропускайте такої нагоди!
Приходіть громадно!

І який відбудеся в четвер, 24. 
квітня в кімнаті 2-ій під ч. 5.30 - 
Меті Стріт. Початок мітінгу 
о гол. 8-ій вечером.

На мітінгу будуть обговорю
ватися всі пекучі справи жінок-

ЛОНДОН, 22. квітня, - Ви*‘сини між Японією або Росією 
дається льогічним, що тепері- а Злученими Державами. Від
ший ситуація між Злученими посини між Росією і Японією 
Державами і Японією приспі- є дещо відмінні від відносин 
шить визнання Японією Союза між Японією і Злученими Дер

ми
дротного телеграфу.

Рад. Соц. Репубдик, — заявив жавами — хоч вони однаково 
тут в інтервкі Михайло Том- погані".
ський, предсідатель Централь- Томський вказав, що 1 між 
ного Виконавчого Комітету ро- Москвою і Вашінгтоном не б\- 
сїііських професійних с<Яозів. |ло "Переговорів, я той .час* як 

Томський находиться в Лон- між С.Р.С.Р. і Японією було
доні як делегат на ангдьо-ра- кілька даремних спроб закдю- МОСКВА, 18. квітня. — Все- МОСКВА, 29. м»рта. — Ви- 
дянську конференцію що са- ЧИТИ договір. український Центральний Ви конавчий Комітет Комуністич ВАЖНИП МІТІНГ В УКР. РОБ.

Tt.nep відбувається Чи евентуально буде заклю- конавчий Комітет Рад звернув- ного Інтернаціоналу постано- ДОМІ У ВІННІПЕГУ.
Коментуючи виключення Я- 4єний договір між Росією І ся до правительства Союзц Ра- Вив скликати пятий загальний) в неділю, 27. квітня, о годині 

понців «, Злучених Держав, Злученими Державами, або чи : дянськиг Соц,ял,стичних.Репу- конгрес Кошнтсрна на день 5. 2 по відбудеться »
Томський говорив про вплив Японія визнає Росію, то нема блик з домаганням, щоби воно червня в Москві. укр. Роб. Домі у Вінніпегу
можливого віддалення між наймениГоі правдоподібности. поробило заходи в ціди облек- Перед конгресом відбудеть- !
Злученими Державами і Япо- і ЩО Росія буде мішатися до я- шеиня долі > пражців, що на- ся поширений Пленум Викон-1

когось спору”, сказав Том- ходяться під польською і ру- кому Комінтерна, який призма-1
чено на день 25. мая. Денний!всіх членів робітничих орґані- 
порядок конгресу буде олові- j заиій при Укр. Роб. Домі: від- 
щеннй в найблизших днях.

РАД, УКРАЇНА В ОБО- ПИТИЙ КОНГРЕС КОМ. °
РОНІ ГАЛИЧАН. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. ! “г-“

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

Ти кети можна швидче набути кожного вечера в Укр. 
Роб. Домі, а в день представлення при касі.

СПІЛЬНИЙ МІТІНГ СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУшею на радянсько - японські 

відносини.
“Зі скасуванням англьо-япон- 

ськоГо порозуміння і незгодою 
між Японією і Злученими Дер
жавами. буде виглядати нату
ральним, що Японія схоче “о- 
-хоронити свій тил", себто бу
де старатися прийти до угоди 
зі своїм великим сусідом, Ро
сією", заявив він.

“Це було би однак виключ
но питанням мирних відносин 
між Японією і Росією”, продов
жав Томський, “і не мало би 
найменшого впливу на відно-

мунською окупацією.ський.
“Росія є пацифістична", кін

чив він. “Вона не лише не ба- ' 
жає війни з ніяким краєм, але і 
й сподіється допомогти світо- 
ви осягнути дійсний і тревалий 
мир".

у строюється
ділу Стов. У.РЛ., відділу РЛ. 
Т„ відділу У.С. Р.П.К. І відділу 
Секції Женшин-Робітннць.

, В НЕДІЛЮ, ДНЯ 27-ГО КВІТНЯ Ц. Р.ГРУЗИНСЬКА МОВА СТАЛА 
ДЕРЖАВНОЮ.

МОСКВА, 22. квітня.
: пеша з Тіфлісу каже, шо на під
ставі декрету Виконавчого Ko- j ЛОНДОН, 22. квітня. — Ко-!“іт!нг
мітету Рад Грузії, грузинська раблі. відпливаючі з Клайд до гу виголоситься лекцію про зна
мова стає державною мовою. Канади протягом слідуючих чіння для робітників І робіт-

Російська, вірменська і ту- двох тижнів, повезуть 3.000 е- ниць робітничої преси І про
КАЛЬКУТА, 22. квітня. — рецька мова Можуть бути ужи- мігрантів, шо зробить разом значіння преси і її ролю взага-

Протягом минулого тижня в вані в помічничих державних 8.000 емігрантів, які відплили лі. Лекція буде дуже цікава.
І з портів Клаїїду до Канади від 
Н. карта.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУДе. 3.000 ЕМІГРАНТІВ ВИЇЗДИТЬ 
ДО КАНАДИ.

Обовязком е всіх членів зга- КОНЦЕРТданих відділів прибути на цей 
точно на час. На мітін-

ЗА ТИЖДЕНЬ ЗГИНУЛО В ІН
ДІЇ 9.000 ОСІБ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИокрузі Пунджаб згинуло від інституціях, 
морової зарази 9.000 осіб.

Май ський Комітет “У2Р.В.” J

*

. ПРОЛЕТАРІ BOX КРАПІ, ЄДНАЙТЕСЯ!пгмші МПММНИ
UKRAINIAN LABOR NEWSГе Pritchard Ara «ad UeOngvr і labr*':

Cor Pritchard Are. and McGregor St , 
Winnipeg, Han., Canada.

• it y
і—.- і ри рази на тиждень: у вівторок» четвер І суботу.------ Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

•x .

VOL. VINo. 41.ЧЕТВЕР, 24 КВІТНЯ 1924 THURSDAY, APRIL 24ih. 1924.WINNIPEG. MAN.4. 41.РІК VI

Злучені Держави приготовляються до нової війни
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Z


